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EDITORIAL
Přišlo jaro,

sluneční paprsky uklidňují!
Zatímco v Česku i v jiných státech sta­
rého kontinentu a nakonec i v samot­
ném srdci Evropské unie nečekaně 
hlasitě vygradovala debata o možném 
konci střídání zimního a letního času 
a odborníci se předháněli v předkládání 
argumentů o tom, že střídání je přežit­
kem, který společnosti již dávno nic ne­
přináší (natož úsporu elektrické ener­
gie), ale zato zbytečně zatěžuje lidský 
organismus, příroda se s námi nepá- 
rala a po mnoha mrazivých dnech ko­
nečně vytáhla z bohatého sortimen­
tu počasí sluneční variantu s rychlým 
nárůstem tepla. Sluneční paprsky do­
kázaly vyloudit na tvářích lidí úsměvy, 
vypudit z našich myslí zimní deprese 
a naše mozky naladit na dobrou ná­
ladu. Že by nastala doba vhodná pro 
vylaďování narušených mezilidských 
vztahů a nastal čas vyjadřování vzá­
jemné úcty a porozumění?
Díky teplejšímu počasí budou moci or­
ganizátoři akcí přivítat zájemce o ně 
pod širákem. A příležitostí bude oprav­
du dost.
Hned druhý dubnový víkend začíná 
na hipodromu nová dostihová sezó­
na. Na autodromu možná taky, i když 
se ani nedá kvůli intenzivnímu provo­
zu na okruhu poznat, zda již skončila 
ta předchozí. Ať je to tak či onak, prav­
dou je, že program na letošek je nabi­
tý a pro diváky přitažlivý. A kdo nefan­
dí motorům, bude moci v polovině roku 
vyzkoušet svoji fyzičku na vodě Matyl- 
dy mezi draky.
Druhé největší město Litvínov je prá­
vě v pilných přípravách na svoji největ­
ší akci v roce - Valdštejnské slavnos­
ti. Vždy nabízejí zajímavou podívanou 
i možnost kulturního vyžití.
V posledních letech se narůstající re­
kordní účasti hudbymilovných fandů tě­
ší Mostecká slavnost. Ta navýšila po­
čet pódií ze dvou na tři, takže milovníci 
různých žánrů hudby si opět přijdou na 
své. A ještě jedno obohacení tady bu­
de. Návštěvníci se budou moci poprvé 
kochat pohledem na nový lanový most 
převádějící budovanou silnici Most - 
Mariánské Radčice přes železniční 
a tramvajovou trať i přes řeku Bílinu. 
Kulturního a sportovního vyžití pod ši­
rákem bude tedy dost. Snad nám vydr­
ží i dobrá nálada. I když kdoví... V říjnu 
nás totiž čekají komunální volby. Snad 
budou mít politici konečně rozum a ne­
budou na sebe vylévat kýble špíny (ja­
ko tomu bylo před volbami v roce 2014). 
Zvracet z té špíny naházené do veřej­
ného prostoru v čase pestrobarevného 
podzimu by nebylo to pravé ořechové. 
Politici, uznejte to! Taky jste jenom lidi.
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